



5 июля сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки подготовили и провели для воспитанников центра «Семья» **вечер-портрет, посвященный** выдающемуся театральному деятелю, актеру, режиссеру, народному артисту СССР **Сергею Владимировичу Образцову.**

Он мог бы стать художником или артистом музыкального театра, но жизнь его сложилась так, что ему выпала судьба стать первым в истории – не только нашей страны, но и всего мира – профессиональным кукольником.

Началось с того, что Сергей Образцов сам изготавливал куклы, управлял ими и пел за них. До того, как он начал выступать с интермедиями со своими помощниками – перчаточными куклами, сначала перед своими друзьями и родными, потом и перед искусственной публикой в сборных концертах, никто не решался поднять свое увлечение кукольным театром до ранга профессиональной деятельности.

